
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 4-14.3-1278/00-08-17

об административном правонарушении

«18» июля 2017 г.                                                       г. Москва

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы
Кашеваров А.Б., рассмотрев протокол и материалы дела № 4-14.3-1278/00-08-17 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Тэма Рус»
адрес: ул. Орджоникидзе, д.11, стр. 11, офис 105, г. Москва, 115419, ИНН 7702703092,
ОГРН 1097746038741, КПП 772501001, дата регистрации 30.01.2009),

УСТАНОВИЛ:

В ФАС России поступила информация из Роскомнадзора о выявленных в ходе
осуществления государственного контроля и надзора в сфере массовых
коммуникаций и телевизионного вещания фактах распространения 06 декабря
2016 года рекламы алкогольных винных напитков «La Reserve», «Malbeс», «Chateau
Grand Desir» на телеканале «С MUSIC» на территории Российской Федерации.

Телеканал «C MUSIC» зарегистрирован Роскомнадзором в качестве средства
массовой информации (свидетельство о регистрации от 20.02.2012 серия Эл № ФС
77-48637).

В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 21 Федерального закона «О рекламе»
реклама алкогольной продукции не должна размещаться в телепрограммах и
радиопрограммах, при кино- и видеообслуживании.

Реклама алкогольных винных напитков «La Reserve», «Malbeс», «Chateau Grand Desir»
с содержанием этилового спирта 12% распространялась 06 декабря 2016 года на
телеканале «С MUSIC» на территории Российской Федерации. Данная реклама
была встроена в заставку анонса музыкальной передачи «Sunday Selection»,
которая транслируется на телеканале «С MUSIC» по выходным. Реклама
алкогольных винных напитков в заставке анонса музыкальной передачи «Sunday
Selection» адресована неопределенному кругу лиц и направленна на привлечение
внимания к объектам рекламирования, в частности, к винным напиткам «La
Reserve», «Malbeс», «Chateau Grand Desir».

Таким образом, реклама указанной алкогольной продукции на телеканале «С
MUSIC» нарушает пункт 3 части 2 статьи 21 Федерального закона «О рекламе».

В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
рекламораспространитель несёт ответственность за нарушение требований,
установленных частью 2 статьи 21 данного закона.

Рекламораспространителем рекламы алкогольных винных напитков «La Reserve»,
«Malbeс», «Chateau Grand Desir» на телеканале «С MUSIC» является ООО «Тэма Рус»
(адрес: ул. Орджоникидзе, д.11, стр. 11, офис 105, г. Москва, 115419,
ИНН 7702703092, ОГРН 1097746038741, КПП 772501001, дата регистрации 30.01.2009)

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях нарушение рекламодателем,
рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о
рекламе влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в
размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

ООО «Тэма Рус» имело возможность для соблюдения требований
законодательства Российской Федерации о рекламе, однако обществом не были
приняты меры по соблюдению его требований.

Таким образом, установлена вина ООО «Тэма Рус» в нарушении законодательства
Российской Федерации о рекламе при распространении рекламы алкогольных
винных напитков «La Reserve», «Malbeс», «Chateau Grand Desir» на телеканале «С
MUSIC» 06 декабря 2016 года .

Руководствуясь частью 2 статьи 21, частью 6 статьи 38 Федерального закона
от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе», частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 

ПОСТАНОВИЛ:

1. Применить к ООО «Тэма Рус» меры административной ответственности в виде
штрафа за нарушение законодательства о рекламе в размере 100 000 рублей.

2. Сумму штрафа надлежит уплатить по следующим реквизитам:

Получатель: УФК по г. Москве (Федеральная антимонопольная служба
л/с 04731001610)

Банк получателя: ГУ Банка России по ЦФО

ИНН 7703516539
КПП 770301001

БИК 044525000

Расчетный счет 40101810045250010041

КБК 161 1 1626000016000140

ОКТМО 4538 0000

 

Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

В трёхдневный срок со дня уплаты штрафа просьба представить в Федеральную



антимонопольную службу надлежащим образом заверенные копии платёжных
документов (по электронной почте serebryakov@fas.gov.ru, delo@ fas.gov.ru).

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления. Жалоба на
постановление по делу об административном правонарушении подается
вышестоящему должностному лицу либо в суд в порядке, предусмотренном главой
30 КоАП РФ.

 

 

Заместитель руководителя                                   А.Б. Кашеваров


